

Kedves Gólya!

Sajnálattal közöljük, hogy idén nem sikerült bekerülnöd azok táborába, akiket nem vettek fel a BME Gépészmérnöki Karára. Így viszont bekerülhetsz azok népes és vidám táborába, akik eljönnek a méltán nagyhírű gépész **GÓLYATÁBORBA!** Mi Seniorok, felsőbb évesekből álló kis csapat vagyunk, sok egyéb mellett mi szervezzük e feledhetetlen emlékeket ígérő Gólyatábort is, amelyre ezennel szeretettel meghívunk. Hitvallásunkból és a közismerten velünk született empátiánkból adódóan tökéletesen átérezzük azt a mérhetetlen, örömteli bánatot, amit most érzel, ezért igyekszünk valóban felejthetlenné tenni számodra ezt a nyarat (is). Mindehhez nulladik lépésként (máris) a segítségedet kérjük abban, hogy figyelmesen olvasd el és szívleld meg az alábbiakat.

A Gólyatábor időpontja: 2008. augusztus 21-24; helye: Doboz-Szanazug Üdülőközpont.

A tábor mintegy tizenhat hektáros gyönyörű tisztáson fekszik körülölelve erdővel és a területet határoló Körös-holtággal, amely így kiváló lehetőséget nyújt a pihenésre, fürdőzésre és a szórakozásra. Ez már önmagában is indokolhatná részvételed a Gólyatáborban, de **jó néhány érv** szól még emellett, hogy ezt a rendezvényt is bezsűföld életed talán utolsó (első?) felhőtlen nyarának programjába:

- ◆ **első kézből kaphatsz fontos információt** az Egyetemről és a Kollégiumról (tandíj, koleszdíj, kreditrendszer, különböző tanulmányi kérdések); ezáltal sokkal könnyebben el fogsz igazodni a „Nehéz kezdetek” idején.
- ◆ **találkozhatsz a Kar állami-, illetve diákvezetésével** (Dékán, Dékánhelyettesek, Kollégiumi Igazgató, Kollégiumi Igazgatóhelyettes, Hallgatói Képviselő elnöke stb.), akik hivatalos tájékoztató keretében informálnak, így legkülönbözőbb kérdéseidre a legmegbízhatóbb forrásból kaphatsz válaszokat;
- ◆ **oldottabb légkörben ismerkedhetsz** meg leendő tankör-, illetve évfolyamtársaiddal, ami nagyban elősegíti az egyetemi környezetbe való beilleszkedésedet;
- ◆ **megismerkedhetsz a Senior Gárdával** (VELÜNK), akik tapasztalatunkkal, rengeteg információval tudnak szolgálni a kredit rendszer buktatóiról, az egyetemi követelményekről, szemléletről és akikhez a jövőben is bizton fordulhatsz ügyesbajos dolgaidal;
- ◆ **betekintést nyerhetsz** a Fehér- és a Fekete-Körös találkozásának burjánzó élővilágába!
- ◆ **nagyszerű lehetőség nyílik a szórakozásra**, hiszen mindent megteszünk, hogy a nagy hajtás előtt még egyszer igazán kitombolhasd magad. Ennek érdekében színvonalas és szórakoztató műsorokat állítottunk össze:
 - **ZTE** Zenés Táncos Eszméletvesztések
 - tréfás vetélkedők, sportvetélkedők (labdarúgás, röplabda, kosárlabda, vízifoci, Toldi-próba, sorversenyek, Elsős-Senior rangadó)
 - járóverseny, rozsomákhegesztő- tehetségkutató viadal (Az Állami Tisztiorvosi Intézet ajánlásával)
 - habparty

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján elmondhatjuk, hogy a Gólyatáborban résztvett elsőévesek sokkal könnyebben küzdötték le a kezdeti nehézségeket, sikeresebben álltak át az egyetemi életformára.

A tábor részvételi díja **14.500,- Ft**, és a következőket tartalmazza:

- ◆ három éjszaka, a köztük levő nappalokkal egyetemben
- ◆ teljes ellátás (az alföldi konyha átlagosan napi háromszori örömei)
- ◆ a fent említett programok és még számos meglepetés, nyerelemény!!!

Ha részt szeretnél venni, kérjük a **14.500,- Ft**-ot banki átutalással legkésőbb **augusztus 8-ig** elküldeni a mellékelt számú bankszámlára (**10102093-38395100-00000007 Műegyetemi Ifjúsági Szolgáltató Kht.** részére), a közleménybe pedig feltétlenül írdátok be, hogy **Gépész Gólyatábor, a neveddel együtt** különben a pénz elveszik. A rózsaszín csekket sajnos nem tudjuk elfogadni, mivel az átfutási ideje hosszú.

Ha az utalás megtörtént, már nem kell egyebet tenned, mint egy **rövid bemutatkozó levélben írni magadról, valamint arról, hogy mit vársz az egyetemről**. A jelentkezésed csak akkor tudjuk elfogadni, ha az **utalást igazoló szelvény másolatát** és egy **igazolványképet** is csatolsz leveledhez. A levelet a Senior Gárda címére: 1111 Budapest Irinyi u. 9-11. 811. küldjétek. A levélre írdátok rá: „Senior Gárda”. Külön borítékba tegyétek, ne a kolis papírokkal együtt!!!

FONTOS!!!! Magyarországon sajnos nem igazán van olyan tábor, ami alkalmas lenne egy több száz fős gólyatábor megrendezésére. A szanazugi üdülőközpont több éve ad otthont a Gépész Gólyatábornak. A hely minden szempontból tökéletes, talán egyet leszámítva, hogy **csak az első 200 jelentkezőnek tudunk biztosítani szállást kőházban, a következő 100 főt saját hálózsákjában a kőházakban szállásoljuk el, a legkésőbb jelentkezőket pedig katonai sátorban helyezük el tábori ágyak és világítás mellett**. A helyeket jelentkezés sorrendjében töltjük fel, ahol az utalás időpontja fog dönteni. A lányokkal kivételt teszünk, mivel ők automatikusan kőházba kerülnek. A **végleges listát** honlapunkon (**www.senior.ktk.bme.hu**) augusztus 15-től tudjátok megtekinteni.

Attól függetlenül, ki milyen szállást kap, **hozzatok polifoamot** is, mert a tankör beszélgetések és egyéb programok során még jól fog jönni.

Honlapunkon található **fórum** is, ahol már előre tudtok ismerkedni, az elkövetkezendő mérnök évfolyammal.

FORDÍTS!!!!!!

www.senior.ktk.bme.hu

Kedves Gólya!

Végül arra kérünk, hogy leveledben pontosan jelöld meg **Békéscsabára érkezésed tervezett időpontját**, ugyanis ennek függvényében biztosítjuk a Békéscsaba – Szanazug közötti autóbusz különjáratokat!

Vonatok indulása Budapestről: (további információ: www.elvira.hu)

Bp. Keleti pályaudvar:	8.45	Bp. Keleti pályaudvar:	11.45
érkezés Békéscsabára:	11.22	érkezés Békéscsabára:	14.19

Ha autóval, busszal, biciklivel, gyalog, hajóval, repülővel vagy egyéb tömegközlekedéssel jössz, kérlek 12.00 UTÁN érkezz, mivel csak ekkortól tudunk fogadni!

Hazautazás csak vasárnap!!!!



Ja, ezt feltétlenül meg kell nézned: www.senior.ktk.bme.hu
További kellemes pihenést és lázas készülődést az augusztus 21-i viszontlátásig!

SENIOR GÁRDA

U.i.: Hatalmas Pörgés, ne hagyd ki. Egész hétvégés Szanazug-Parádé... Ja, hozd el anyádat is! **J** Haverok, Buli, Pumpa!!!

És még egy-két jó tanács: El ne felejtsd a kollégium jelentkezést nagyon gyorsan feladni, mert ha késik a leveled lehet, hogy már nem lesz helyed!!! A gólyatáborba visszük a listát a kollégiumi férőhelyelosztásról. Ha nem igényeltél koleszt és még nincs albérleted, vagy bérlőtársakat keresel, a gólyatábor erre a legtokéletesebb hely!

És még egy utolsó jó tanács...: A tábor és a buszmegálló között kell egy bálnacsöknyit gyalogolni és út közben nincs „felszolgálóegység”. Azt javaslom, vagy hozz magaddal némi „folyadékot”, vagy miután leszállsz a buszról, tankolj fel, ki ne száradj a tűző napon!

Amennyiben kérdésed van a gólyatáborral kapcsolatban, azt jelezheted a seniorgarda@gmail.com email címre, vagy a következő telefonszámon: **Belovay Ákos 06/30 5461720**

Budapest - 2008. július 9.

Belovay Ákos
Senior Kapitány
s.k.